Bizonyítások a Pitagorasz tételre:
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Az a+b oldalú négyzetet kétféleképpen lehet feldarabolni. Mindkét esetben 4 darab egybevágó (azonos területű) háromszöget lehet kivágni belőle. A kivágások után a megmaradó rész az egyik esetben a2 + b2 , a másik esetben c2 , ezek a területrészek tehát egymással egyenlők (minden a és b esetében).
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A c átfogóhoz tartozó magasságvonal talppontja M. Az M pont a c oldalt c1 és c2 szakaszokra bontja. Az ABC háromszöghöz hasonló a CMB háromszög, mivel mindkettőnek van derékszöge és még egy azonos szöge B-nél (a harmadik szögük is azonos emiatt). Ugyanígy hasonlít az ABC-hez a CAM háromszög.

A hasonló háromszögek megfelelő oldalai egymáshoz azonos mértékben aránylanak, tehát fel lehet írni:
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A fentieket összeadva: c1 + c2 = (a2 / c) + (b2 / c) = (a2+b2) / c
a c oldal viszont c1+c2
c = (a2+b2) / c ( c2 = a2 + b2
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